Из истории Саратовской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки

До 1917 года профсоюзные организации учителей Саратовской губернии действовали нелегально, разрозненно.

В 1919 году члены профсоюза, работающие в школах и других учреждениях просвещения, объединились Саратовским губернским отделом Всероссийского союза работников просвещения и социалистической культуры. Численность членов профсоюза на 1 января 1924 года - 12227 человек.

На 1 января 1937 года в Саратовской области действовали организационные бюро ЦК союзов: работников начальной и средней школы, объединявший 16562 членов профсоюза; работников высшей школы и научных учреждений с численностью 4751 членов профсоюза; политпросветработников с численностью 4238 членов профсоюза; дошкольных работников - объединивший 1635 членов профсоюза.

В 1948 году профсоюз работников дошкольных учреждений влился в профсоюз работников начальной и средней школы.

В 1957 году образовался Саратовский областной комитет профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений. Численность членов профсоюза составила 35223 члена профсоюза.

В настоящее время Саратовская областная организация Профсоюза работников народного образования и науки объединяет 2058 первичных организаций, 106356 членов профсоюза. За последние 15 лет она выросла на 30761 члена профсоюза (на 01.01.1987 года - 75595 человек).

Координацию деятельности первичных профсоюзных организаций осуществляют 31 районных и 8 городских комитетов профсоюза.

13 первичных профсоюзных организаций, в том числе 2 объединенных, действуют в учреждениях высшего профессионального образования, 14 - в учреждениях среднего профессионального образования, 21 - в учреждениях начального профессионального образования, в том числе 2 объединенные.

Все районные, городские профсоюзные организации и первичные организации учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования зарегистрированы в Министерстве юстиции области и имеют статус юридического лица.

